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SEREIN SWEATER 

Сложность работы: ◆◆◆◇◇
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SEREIN SWEATER идеально подходит для нашей привычной повседневной жизни. 
Пуловер выполняется в направлении "сверху-вниз". Сначала, круговыми рядами, 
выполняется высокий Воротник, затем укороченными рядами (укороченные ряды 
по Германскому методу - см.стр.9), формируется росток для повышения уровня 
выреза горловины со стороны Спинки. 
Кокетка, Перед-спинка и Рукава - выполняются круговыми рядами. 
Припуск на свободу облегания составляет, примерно +10-15см - к фактическому 
измерению окружности бюста; этот припуск уже включен в крой пуловера.

РАЗМЕРЫ: XS, (S), M, (L), XL, (2XL), (3XL), (4XL), 5XL

Конечная ширина пуловера по линии окружности бюста:
XS 35”, S 38”, M 42”, L 46”,  XL 50”, 2XL 54”, 3XL 58”, 4XL 61“, 5XL 65” дюймов /
XS 89, S 94, M 104, L 114, XL 124, 2XL 134, 3XL 144, 4XL 153, 5XL 163 см.
Пуловер на фото: размер M; фактическое измерение окружности бюста девушки-
модели = 93см.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (измерена после блокировки):
- 21 петля Х 32 кр.ряда = 10 x 10см - измерено по полотну лицевой глади,
выполненному на Спицах 4мм.
Выполните Образец вязки, и если требуется, подберите другой номер спиц, на
которых у вас будет выдерживаться указанная плотность вязания.

ПРЯЖА:
Потребуется 335, (360), 405, (445), 490, (530), 575, (625), 665 грамм пряжи Clinton Hill 
Cashmere Bespoke DK (100%-кашемир, 114м-50грамм).
Пуловер на фото: цвет пряжи №5013B.  

СПИЦЫ:
- Круговые спицы US6 / 4мм с длиной лески 40см, 60-80см и 100см.
- Чулочные спицы* US6 / 4мм и US2 / 3мм.
- Круговые спицы US2 / 3мм  с длиной лески 60-80см и 100см.
*Если на малом числе петель вы будете вязать круговыми рядами по методу 
Magic Loop, то Чулочные спицы вам не нужны.

ПОТРЕБУЮТСЯ:
Маркеры для петель - всего 5 штук (для М-начала кр.ряда и М-центра Переда - 
используйте маркеры уникального цвета/формы), держатели для петель (или 
бросовая пряжа), игла для трикотажа.
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица / Правая спица
ДП - Двойная петля (укороченные ряды)
ОДП = Образовать Двойную петлю
ПР = повернуть работу
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой
2вм.лиц.влево (Модифицировано) -  снять 1п как лиц, затем вернуть ее на Левую 
спицу в новой позиции и провязать совместно со следующей петлей – как 2вм.лиц 
за задние стенки этих петель.
2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной
2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; 
перевести петли обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 
2вм.изн за их задние стенки.
+1пП – левой спицей, в направлении с ИС, поднять протяжку между петлями на 
Левую спицу и провязать ее лицевой за переднюю стенку (+1лиц.петля с наклоном 
вправо)
+1пЛ – левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на 
Левую спицу и провязать ее лицевой за заднюю стенку (+1лиц.петля с наклоном 
влево)

ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ (дополнительно - см. стр.9):
2вм.лиц.влево (Модифицировано) - см:
https://www.youtube.com/watch?v=owAyJQAIciM&t=61s

Как соединить (без узелка) между собой два конца пряжи - см:
https://www.instagram.com/tv/CHNirjIngkZ/

Много различных обучающих видео от Автора можно посмотреть здесь: 
https://www.youtube.com/channel/UCfHhxiImeY3s7ntmWGyMiTQ

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.
Порядок работы над пуловером:
Пуловер выполняется в направлении "сверху-вниз", в узоре лицевой глади. 
Пожалуйста, перед началом работы, прочитайте это Описание, вплоть до его 
окончания.
- Первым, круговыми рядами, выполняется высокий Воротник.
- Затем, укороченными рядами, выполняется росток для выреза горловины;
одновременно с этим, вы начнете выполнять первые прибавления петель для
формирования реглана.
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- После завершения укороченных рядов вы возобновите работу круговыми рядами, и
продолжите работу над Кокеткой (продолжая формирование линий реглана) - вплоть
до уровня нижнего основания пройм.
- На уровне нижнего основания пройм петли Рукавов будут переведены на
держатели/бросовую пряжу. Далее, круговыми рядами пойдет выполнение Переда-
спинки. После завершения Переда-спинки, круговыми рядами, выполняются оба
Рукава.

КОКЕТКА.
Воротник (перед началом работы, пожалуйста, обязательно посмотрите 
"ширину Воротника" в разделе  "Конечные измерения по пуловеру" на стр.8): 
Спицы 4мм (Круговые или Чулочные - на ваш выбор).
Методом Long Tail cast-on (или любым другим, привычным для вас методом) набрать 
XS 82, (S 86), M 92, (L 96), XL 102, (2XL 106), 3XL 112, (4XL 118), 5XL 120 п, и ПМ-начала 
кр.ряда. Замкнуть работу в круг.  Далее, все ряды круговые.
След. 15см / 6” работы: вязать лицевой гладью (=все кр.ряды - все петли лицевые).

Укороченные ряды + начало формирования реглана:
След.кр.ряд-установка Маркеров: ПМ-начала кр.ряда, затем 7, (7), 8, (8), 9, (9), 10,
(11), 11 лиц, ПМ, 34, (36), 38, (40), 42, (44), 46, (48), 49 лиц, ПМ, 7, (7), 8, (8), 9, (9), 10,
(11), 11 лиц, ПМ, 17, (18), 19, (20), 21, (22), 23, (24), 25 лиц, ПМ-центра Переда, затем 
все лиц-до 1последней петли перед М-начала кр.ряда. 

Для каждого Рукава: по 7, (7), 8, (8), 9, (9), 10, (11), 11 петель.
Для Переда/Спинки: по 34, (36), 38, (40), 42, (44), 46, (48), 49 петель.

По центру секции Переда у вас установлен М-центра Переда; он пригодится вам 
при выполнении укороченных рядов. Желательно чтобы М-центра Переда своему 
цвету/форме отличался от всех остальных ваших Маркеров.
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Ук.ряд 1 (ЛС): +1пП, 1лиц, ПМ-начала кр.ряда, 1лиц, +1пЛ, *лиц-до 1п перед след.М,
+1пП, 1лиц, ПМ, 1лиц, +1пЛ*, повторить между *-* - еще 2раза, 3, (3), 3, (3), 3, (3), 3,
(3), 3 лиц, ПР и ОДП.

Ук.ряд 2 (ИС): все изн-до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда, 3, (3), 3, (3), 3, (3), 3,
(3), 3 изн, ПР и ОДП.

Ук.ряд 3 (ЛС): лиц-до 1п перед М-начала кр.ряда, +1пП, 1лиц, ПМ-начала кр.ряда, 
1лиц, +1пЛ, *лиц-до 1п перед след.М, +1пП, 1лиц, ПМ, 1лиц, +1пЛ*, повторить между 
*-* - еще 2раза, лиц-до ДП, лиц-в ДП, ПР и ОДП. 

Ук.ряд 4 (ИС): изн-до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда, изн-до ДП, изн-в ДП, 
2изн, ПР и ОДП.

Повторить Ук.ряды 3-4 - еще 2раза.

Ук.ряд 9 (ЛС): лиц-до 1п перед М-начала кр.ряда, +1пП, 1лиц, ПМ-начала кр.ряда, 
1лиц, +1пЛ, *лиц-до 1п перед след.М, +1пП, 1лиц, ПМ, 1лиц +1пЛ*, повторить между 
*-* - еще 2раза, лиц-до ДП, лиц-в ДП, 3лиц, и НЕ поворачивать работу! 

Ук.ряд 10 (ЛС): лиц-до М-центра Переда, удалить этот М, затем все лиц-до М-начала 
кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Укороченные ряды завершены. Далее, снова вязать круговыми рядами.
След.кр.ряд (ЛС): все лицевые - до конца кр.ряда (переснимая все встречные 
Маркеры, и провязывая "лиц-в ДП" - когда достигните ДП).

Для каждого Рукава: по 17, (17), 18, (18), 19, (19), 20, (21), 21 п.
Для Переда/Спинки: по 44, (46), 48,(50), 52, (54), 56, (58), 59 п.
По мере увеличения числа петель, перейдите на Круговые спицы с более длинной 
леской.

Продолжение формирования реглана. 
Часть 1 - для ВСЕХ размеров.
Кр.ряд 1: ПМ-начала кр.ряда, 1лиц, +1пЛ, *лиц-до 1п перед след.М, +1пП, 1лиц, ПМ, 
1лиц, +1пЛ*, повторить между *-* - еще 2раза, лиц-до 1последней петли, +1пП, 1лиц. 

Кр.ряд 2: все лицевые - до конца кр.ряда (переснимая все встречные Маркеры).

Повторить Кр.ряды 1-2 - еще XS 22, S 24, M 26, L 24, XL 24, 2XL 26, 3XL 26, 4XL 28, 5XL 26
раз.
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Для каждого Рукава: по 63, (67), 72, (68), 69, (73), 74, (79), 75 п.
Для Переда/Спинки: по 90, (96), 102, (100), 102, (108), 110, (116), 113 п.

Только для размеров XS , S , M:
Перейти к разделу "Перед-спинка".

Часть 2. Только для размеров  L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL. 
Кр.ряд 1: ПМ-начала кр.ряда, 1лиц, +1пЛ, *лиц-до 1п перед след.М, +1пП, 1лиц, ПМ,
1лиц, +1пЛ*, повторить между *-* - еще 2раза, лиц-до 1последней петли, +1пП, 1лиц.

Кр.ряд 2: ПМ-начала кр.ряда, 4лиц, +1пЛ, *лиц-до 4п перед след.М, +1пП, лиц-до М,
ПМ, 4лиц, +1пЛ*, повторить между *-* - еще 2раза, лиц-до последних 4п, +1пП, лиц-до 
конца кр.ряда.

Кр.ряд 3: ПМ-начала кр.ряда, *лиц-до след.М, ПМ, 4лиц, +1пЛ, лиц-до 4п перед 
след.М, +1пП*, лиц-до след.М, ПМ, повторить между *-* - еще 1раз, все лиц-до конца 
кр.ряда.

Кр.ряд 4: все лицевые - до конца кр.ряда (переснимая все встречные Маркеры).

Повторить Кр.ряды 1-4 - еще  L 1, XL 2, 2XL 2, 3XL 3, 4XL 3, 5XL 5 раз.

Для каждого Рукава: по L 76, XL 81, 2XL 85, 3XL 90, 4XL 95, 5XL 99  п.
Для Переда/Спинки: по L 112, XL 120, 2XL 126, 3XL 134, 4XL 140, 5XL 149 п.
Перейти к разделу "Перед-спинка".

ПЕРЕД-СПИНКА.
След.кр.ряд-разделение Кокетки на Перед-спинку и Рукава (ЛС): удаляя все 
встречные Маркеры; след. 63, (67), 72, (76), 81, (85), 90, (95), 99 п (=Правый рукав) - 
перевести на держатель, затем методом Backward Loop cast-on набрать 3, (3), 7, (8), 10,
(15), 17, (21), 22 п, и ПМ-начала кр.ряда-по центру этих петель, затем все лиц-по 
петлям Переда, затем след. 63, (67), 72, (76), 81, (85), 90, (95), 99 п Левого рукава - 
перевести на держатель, затем методом Backward Loop cast-on набрать 3, (3), 7, (8), 10,
(15), 17, (21), 22 п, затем все лиц-до вашего нового М-начала ряда.

Для Переда-спинки: 186, (198), 218, (240), 260, (282), 302, (322), 342  п на спицах.

Продолжать работу круговыми рядами (вязать лицевой гладью только по петлям 
Переда-спинки), пока высота работы, считая от стартового наборного края (= верхний 
срез Воротника), и измеренная по центру секции Спинки, не составит около 62, (63), 66,
(68), 69, (70), 72, (74), 75см [ 24 1/2”, (24 3/4”), 26, (26 3/4”), 27 1/8”, (27 1/2“), 28 1/4“,
(29“), 29 1/2”] .
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Сменить спицы. Круговые спицы 3мм.
След. 5см / 2” работы: вязать лицевой гладью.  
Теперь примерьте пуловер, и удостоверьтесь, что вас устраивает полученная 
длина. Если хотите, то можете изменить ее в большую/меньшую сторону. 
После чего, закрыть все петли нижнего края Переда-спинки таким методом, который 
оставляет край вязки достаточно эластичным. Например, Автор закрывала петли 
следующим образом: https://www.youtube.com/watch?v=iAXo2sovWH0

РУКАВА (оба одинаково):
Спицы 4мм (Круговые или Чулочные - на ваш выбор).
Перевести 63, (67), 72, (76), 81, (85), 90, (95), 99 п Рукава с держателя на рабочие 
спицы. С ЛС, поднять по наборному краю нижнего основания проймы Переда-спинки -
3, (3), 7, (8), 10, (15), 17, (21), 22 п, и ПМ-начала кр.ряда по центру этих петель,  затем 
все лиц-по петля Рукава - до вашего М-начала кр.ряда.
Для Рукава:  66, (70), 79, (84), 91, (100), 107, (116), 121 п на спицах.

Далее вязать круговыми рядами. 
Продолжать работу лицевой гладью, И ОДНОВРЕМЕННО, выполнять уменьшения 
петель для сужения Рукава к его нижнему краю. Круговой ряд с уменьшениями петель 
(его техническое исполнение - см.ниже) повторить в каждом 14, (13), 10, (9), 8, (6), 6,
(5), 5 кр.ряду - всего 10, (11), 14, (16),18,(22), 24, (28), 29 раз.
Кр.ряд-с уменьшениями петель для Рукава: ПМ-начала кр.ряда, 1лиц, 2вм.лиц, все 
лиц - до последних 3п, 2вм.лиц.влево, 1лиц.

Для Рукава: 46, (48), 51, (52), 55, (56), 59, (60), 63 п осталось на спицах после 
завершения всех указанных уменьшений петель. 

Теперь примерьте пуловер, и удостоверьтесь, что вас устраивает полученная 
длина Рукава; также проверьте, подходит ли вам его ширина.

Далее, продолжать работу лицевой гладью, без изменения числа петель, пока высота 
Рукава, считая от проймы не составит около 17¾” / 45см (или вязать до любой другой, 
желаемой вами длины).

Сменить спицы. Спицы 3мм.
Закрыть все петли нижнего края Рукава таким методом, который оставляет край вязки 
достаточно эластичным. 
Совет: если вы хотите немного уменьшить ширину нижнего края Рукава, то 
перейдите на Спицы 3мм  немного раньше, например за 5см до достижения его 
конечной длины. 
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ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ: 
Просмотреть низа пройм, и если нужно, подшить любые, образовавшиеся там 
"дырочки". Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи. Заблокировать 
(=стирка + высушивание на плоской поверхности) пуловер согласно его Конечных 
измерений.

КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ПО ПУЛОВЕРУ (Выкройки нет) 
- Ширина Воротника (по окружности):
39, (41), 43.8, (45.8), 48.6, (50.5), 53.3, (56.2), 57 см /
15 3/8”, (16 1/4“), 17 2/8”, (18”), 19 1/4”, (19 7/8”), 21”, (22 1/4“), 22 7/16”.

ВАЖНО! Перед стартом работы над пуловером! Если вы хотите выполнить 
более узкий Воротник, то свяжите его на Спицах 3мм. После чего, перейдите на 
Спицы 4мм.
Чтобы при изменении плотности вычислить ширину окружности Воротника  
используйте следующую формулу:
Указанное в Описании число наборных петель = С.
Ваша индивидуальная плотность вязания по петлям на Спицах 3мм = В.     
Теперь число С нужно разделить на число В, а полученный результат  
умножить на 10см. (= С / В х 10). 
Таким образом, вы определили ширину Воротника по окружности. 

- Ширина по линии окружности бюста:
89, (94), 104, (114), 124, (134), 144, (154), 165 cм /
35 1/4”,(37“), 41”, (44 7/8”), 48 13/16”, (52 3/4”), 56 11/16”, (60 1/4“), 64 1/8”.

- Ширина рукава у проймы (по окружности):
31, (33), 37.5, (40), 43, (47.5), 51, (55), 57.5 cм /
12 /3/16”, (13“), 14 3/4, (15 3/4”), 17”, (18 3/4”), 20”, (21 5/8“), 22 5/8”.

- Общая длина пуловера (включая высоту Воротника):
67, (68), 71, (73), 74, (75), 77, (79), 80 cм /
26 3/8”, (26 3/4“), 28”, (28 3/4”), 29 1/4”, (29 1/2”), 30 5/16”, (31“), 31 1/2”.
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Укороченные ряды по Германскому методу (=German short-rows): 
Для помощи, см. https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA

В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.петель, и повернуть 
вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-спицы, 
перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной 
петли (Двойная петля - усл.об. "ДП"); перевести пряжу вперед для 
дальнейшей вязки) - это действие = Образование Двойной петли 
(усл.об. "ОДП").
В рядах по ИС: провязать указанное число изн.петель, и повернуть 
вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-спицы, 
перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной 
петли; оставить пряжу за работой, для дальнейшей вязки) - это 
действие = ОДП.
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте сразу за обе ее ножки, 
как одну петлю:
- в рядах по ЛС - провязывайте ее лиц. петлей,
- в рядах по ИС - провязывайте ее изн. петлей.

Методы набора петель:
Backwards loop cast-on:
https://www.youtube.com/watch?v=goOVkdgv_ys 

Long tail cast-on: 
https://www.purlsoho.com/create/long-tail-cast-on/
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